

முரசொலி

★ அமைதித் திட்டம் அறிவித்தும் இஸ்ரேல் ஆக்கிரமிப்பு பகுதிகளில் வன்முறைகள்

பக்கங்கள் நான்கு

விலை ரூபா; 5-00

முரசு 06 ஓன் 212 ஆங்கீரச ஆனி 12 (26 . 06 1992) வெள்ளி

பாக்கீதீனியர்களுக்கு உரிமைகளை வழங்கி மேற்கு ஆசியாவில் அமைதி ஏற்படுத்தவேண்டி நமது நோக்கம் என புதிய இஸ்ரேல் பிரதமர் ராபின் அறிவித்ததன் நிலையில் இஸ்ரேலினர் ஆக்கிரமிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் வன்முறைகள் நடந்துள்ளன.

சுரைப் பகுதியில் 2 இடங்களில் ரேலியர்கள் குத்திர்ப்புகள் நடந்ததையடுத்து அங்கு பதற்ற நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. மேற்கு கரையோரப்பகுதிகளில் இஸ்ரேல் இராணுவத்தினரும் பாக்கீதீனியர்களுக்கும் இடையே மோதல் நடைபெற்றுள்ளது.

படையினரின் காவலரணிலிருந்து

புலிகள் தாக்கு; 7 படையினர் பலி!

பண்டத்தரிப்பு ப. நோ. கூ சங்கம் 2 லீ. ம. எண்ணை விநியோகம்

பண்டத்தரிப்பு ப. நோ. கூ சங்கம் உள்மகளுக்கு உலர் உணவு அடங்கி இரண்டு வீதம் மண்ணெண்ணையை விநியோகித்து வருகிறது.

நோ. கூ சங்கம் மண்ணெண்ணையை பக்கிட்டு அடிப்படையில் விநியோகிப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுத்த வருவாய் அதிக வட்டாரம் உள்ள தெரிவித்தன 47

புலோலி விவசாயிகளுக்கு 10 வீற்றர் ம.எண்ணை விநியோகம்

புலோலி பகுதி விவசாயிகளுக்கு தரை 10 வீற்றர் மண்ணெண்ணையை புலோலி பல நோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கத்தினர் விநியோகிக்கப்பட்டு வருகின்றன.

பெற்ற வருகிறார்கள். இது தவிர புலோலி ப. நோ. கூ சங்கம் இப்பகுதி பானையாளர்களுக்கு பக்கிட்டு அட்டை ஒன்றுக்கு ஒரு வீற்றர் மண்ணெண்ணையை விநியோகிப்பதற்கு உடனடி நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும். 10 வீற்றர் மண்ணெண்ணையை

தொழில் நுட்ப மாணவிகள் ஆஸ்பத்திரியில் இரத்தநாளம்

யாழ். பெரிபாசுபத்திரி இரத்தவங்கியில் ஏற்பட்டுள்ள இரத்தநாளம் பற்றாக்குறையை நீக்கவேண்டி பல யுவதிகள் நேற்று முன்தனை இரத்தவங்கியில் இரத்தநாளம் செய்துகொண்டன.

மாணவிகள் இரத்தநாளம் செய்தவர்களாவர். மேலும் பல யுவதிகள் முக வந்தவர்களாக யானினும் அவர்களிடமிருந்து பிறிதொரு தனித்த பெற்றுக்கொள்ளும் என்கிற தெரிவிக்கப்பட்டது.

கொழும்பு-வவுனியா தபாலசேவை பகலரயிலிலேயே நடைபெறுகிறது

கொழும்பு - வவுனியா தபால சேவை தற்போது பகலரயில் சேவையின் நடைபெற்று வருகின்றன.

காரண வவுனியாவுக்கு புறப்படும் ரயிலில் வவுனியாவுக்கு போகும்பொழுதும் வவுனியாவிலிருந்து நகர்ப்பகுதி கொழும்பு செல்லும் ரயிலில் கொழும்புக்கு வரும் தபாலப் பொதிகளும் அனுப்பிவைக்கப்படுகின்றன. 10

குடாநாட்டில் விமானங்கள் அடிக்கடி பறந்தன

நேற்று யாழ் குடாநாட்டில் வான்வழியில் ஹெலிகாப்டர் ஒன்று வீச்சு அமரணிகளில் நடமாட்டம் அதிகரித்திருந்தது.

அநேகமாக வடமராட்சி கிழக்கு பகுதி கலெக்டரேட்டில் உள்ள வாகு நடவடிக்கைகள் அமைதிக்குள்ளே. 07

பனை முறிந்ததில் நுங்கு பொறுக்கியவர் பலி

வடமராட்சி பகுதியில் கடந்த கார்பலிசிய கடுங்காற்றுக்கு பண்பரம் ஒன்று மூலத்திசு புலோலிசியச் சேரித்த உபேரத்திர் ஒரவர மரணமடைந்தார்.

க. நாசமணி (72) என்பவரே இவ்வாறு மரணமடைந்தார். பன்னாணி ஒன்றுக்குள் நுங்கு பொறுக்கி கொண்டிருந்த இவர் மீது கடுங்காற்றினால் பனைமரம் ஒன்று வீழ்ந்து மரணமடைந்தார். 10

மட்டக்களப்பு சிங்கபுர முகாமருகே சம்பவம்

மட்டக்களப்பு சிங்கபுர முகாமருகே நேற்று அதிகாலை புலிகள் நடத்திய தாக்குதலில் 7 படையினர் பலியானார்கள். புலிகள் இத்தாக்குதலை படையினரின் காவலரணிலிருந்து வெற்றிகரமாக நடத்தியது இங்கு குறிப்பிடத்தக்கது.

நேற்று அதிகாலை 5-45 மணிவரையில் மட்டக்களப்பு பொறையறை எல்லையில் உள்ள சிங்கபுர இராணுவ முகாமிலிருந்து சுமார் 15 படையினர் ஒரு கைத் தொகையிலுள்ள தமது காவலரணில் காணாமல் போய் மேற்கொள்ளும் புறப்பட்டுச்

சென்ற பொருட்குறித்தனர். இக்காவலரணில் படையினர் பவிக் காணாமல் போய் இரப்பர் இரக்கியேறு இடங்களில் தங்கியிருப்பது வழக்கம். நேற்று காலை படையினர் இக்காவலரணிலிருந்து வந்தபோது புலிகள்

இக்காவலரணிலிருந்து படையினர் மீது திடீர் தாக்குதலை தொடுத்தனர். 7 படையினர் கிடைத்த பவியாகினர் ஏகையோர் முகாமிலிருந்து பிடியாகினர் மோதலின் போது படையினருக்கு உதவ வேண்டியபடி ...04 தும் பக்கம் பார்க்க

புலிகள் வசமான ஆயுதங்கள்

நேற்று சிங்கபுர காராமருகில் நடைபெற்ற தகுதமுலிக் படையினரிடமிருந்து கைப்பற்றிய ஆயுதங்கள்

ஃ ரி. 56 தப்பாக்கிகள்- 5
ஃ ரவைக் கட்டுகள்- 19
ஃ உபர் வலு தொகை தொடர்பு சாதனம்- 1
ஃ நேட்டெர ரவைகள்- 114

ஃ ஐ. எம் ரவைகள்- 731
ஃ தே ஆர் குகர்கள்- 2
ஃ ஏ கே கோகர்கள்- 6
ஃ தொகிப்பிகள்- 3
ஃ இராணுவப் பட்டிகள்- 2
ஃ 4 சேரடி சப்பாத்திகள்

தெல்லிப்பழை பகுதி நோக்கி பலாலியிலிருந்து வெல் தாக்குதல்

தெல்லிப்பழை பகுதியை நோக்கி பலாலி இராணுவ முகாம் படையினர் நேற்று முற்பகல் வேளை 11 மணி பளவிகளும் வெல் தாக்குதலை மேற்கொண்டனர்.

தெல்லிப்பழை பகுதியில் புலியடி பகுதியிலேயே 15க்கு 3 மிற்றிட்ட வெல் தாக்குதல் வெடித்தது.

ஆகப்பதிரியில் சேரிக்கப்பட்டது. நேற்று முன்தினமிரவு 10 மணிக்கு மேல் படையினர் ரக கட்டு வெல் தாக்குதலை மேற்கொள்ளப்பட்டது இன்காக பனை மரங்கள் முறிந்தன. 07

வத்தராயன் அகதி முகாமிலிருந்து பல மக்கள் இடம்பெயர்வு

வடமராட்சி கிழக்கு வத்தராயன் அகதி முகாமில் தங்கியிருந்த 1 நூற்றாண்டுகளான அகதிகள் நேற்று முன்தினம் அகதி முகாமில் இருந்து

பெயர்ந்து செம்பவன் பற்றி பகுதியில் தங்கியிருப்பதாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

மீது இறந்த இராணுவத்தினர் இப்பகுதியை நோக்கி வரும் வெல் தாக்குதலை மேற்கொண்டதனால் மக்கள் கட்டுகாடு இராணுவ முகாமில்

● புதிய இஸ்ரேல் பிரதமர் ராபின் அறிவிப்பு **பாலஸ்தீனியர்க்கு சுயாட்சி**

வழங்கத் திட்டம்

பிரதமராக அறிவிக்கப்பட்ட பதவி ஏற்குள்ள இப்போது ராபின் (70) தெரிவித்தார். நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற பொதுத்தேர்தலில் இவர் பெரு வெற்றி கண்டது நினைவிடக்கூடாம்

தமது தேர்தல் வெற்றி செய்தி கிடைத்ததை தொடர்ந்து செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர், தேர்தல் பிரசாரத்திக்கு அளித்த உறுதிமொழியின்படி பாக்கீதீனியர்களின் பிரச்சினைகளை தீர்க்க நான் உறுதி பூண்டுகொண்டேன். மேலும் சமீப காலத்தில் இன்று முக்கியமானது என்றார்

புதிய பிரதமர் ராபின் இத்த நிலைப்பாடு குறித்து -04 தும் பக்கம் பார்க்க

பூஸாவில் கைதிகள் மோதல்!

ஒருவர் பலி; 61 பேர் படுகாயம்

பூஸா தடுப்பு முகாமில் நேற்று முன்தினம் இரு கோஷ்டிகளுக்கிடையே பெரும் மோதல் ஏற்பட்டது.

தரம் அறிவிக்கப்படுகின்றது. இந்த மோதலில் இரு தரப்பிலும் 62 பேர் படுகாயமுற்றனர். இவர்கள் சேலி,

ஏரபிட்டி, வைத்தியசாலைகளில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர். இந்த மோதலை நிறுத்த ஆங்கு சேவரி உடமையினி குத்த இராணுவத்தினர் துப் பாக்ஷிப் பிரயோகம் செய்த தரவுகள் மேலும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

விவசாய டிப்ளோமா பெற்ற 17 பேருக்கும் நியமனம்

வவுனியா விவசாயக் கல்லூரியில் இவ்வருட விவசாய டிப்ளோமா கல்வியை நிறைவேற்றி சித்தியடைந்த 17 மாணவர்களுக்கும் வேலை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

தினே முதல் இவர்களுக்கு நியமனம் வழங்கப்படவுள்ளது. சித்தியடைந்த 17 மாணவர்களையும் அவற்றை நியமிக்க சமூகமன்றத்தினர் மாரும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

படுகாயமுற்றவர்களில் ஒருவர் பின்னர் இறந்தது தகவலும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

கண்டிகாலிவைத்தியசாலைகளுக்கும் கோபோல்ட் உபகரணங்கள்

புதிதான நோயாளிகளுக்கு சிகிச்சையளிப்பதற்கான மூன்று கோடி ரூபாய் செலவிற்கு முன்பு 'கோபோல்ட்' கதிர்சிகிச்சை உபகரணங்களைக் காதார அமைச்சு தருகின்றது.

மற்றமொரு கோபோல்ட் சாதனம் அடுத்த ஆண்டு தருகின்றபடி சேலி வைத்தியசாலைக்கு வழங்கப்படவுள்ளது.

பூஸா முகாமில் பயிற்சி வாங்கி தடைச் சட்டத்தினை கீழ் தடுத்தவைகளைப்பட்டுள்ள தமிழ்ச் சந்தேகநபர்கள் எவரும் இந்த மோதலில் பங்கேற்படவில்லை எனப் பிரகடனம் செய்து முகாமுள் சேர்ந்த இராணுவ அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார்.

இந்த ஒரு சாதனத்தைப் பயன்படுத்தி 90 நோயாளிகளுக்கு ஒரு நாளில் சிகிச்சையளிக்க முடியும்.

இத்தகைய ஒரு கருவியை இங்கு வழங்குவதற்கு கனடா அரசு அமைச்சு தொடர்ச்சியாக மறுப்புத் தெரிவித்த வந்த காரணத்தினால் பல வருடங்களுக்கு முன்னரேயே அமைச்சுப்பட்ட தெலிவிப்பகழ புற்றுநோயாளிகளை வைத்தியசாலை செயற்பட முடியாத நிலைக்கு தள்ளப்பட்டிருந்தமையும் இங்கு குறிப்பிடத்தக்கது.

ஜே. வி. பி. சந்தேக நபர்கள் பலர் தற்போது பூஸா முகாமில் தடுத்தவைகளைப்பட்டுள்ளதும் இங்கு குறிப்பிடத்தக்கது.

திருக்க முயற்சி!

சவுதி அரேபியத் தூதரம் ஒன்றை கொழும்பில் திறப்பதற்கான முயற்சியில் இலங்கை அரசு ஈடுபட்டுள்ளது.

கண்டெடுத்த 10 ரூபாவை ஒப்படைத்த சிறுவனுக்கு வீடு!

பாடசாலையில் கண்டெடுத்த 10 ரூபாவை அதிபரிடம் ஒப்படைத்த தென்பகுதிச் சிறுவன் ஒருவனுக்கு அவனது குடும்பம் குடியிருக்க வீடும், உணவும் பரிசும், கல்வி உதவிகளும் வழங்கும் திட்டம் தீர்மானம் செய்துள்ளது.

யுள்ள ஜனாதிபதி அச்சிறுவன் கண்டெடுத்த 10 ரூபாவை தானும் ஐயாயிரம் ரூபாவை அளிப்பாட்சாலை யின் நிதிக்கு வழங்கியுள்ளார். திருமதி பிரேமதாஸவும் அப்பாடசாலைக்கு 1000 ரூபாவை வழங்கினார். இப்படியாக அரை மணி நேரத்தில் 18,420 ரூபா அச்சிறுவனருக்கு அப்பாடசாலைக்குச் சேரித்தது.

சமீபத்தில் சவுதி அரேபியா சென்றிருந்த அமைச்சர் அகிலர் சவுதி அதிகாரிகளுடன் இது குறித்துப் பேச்சு நடத்தினார்.

குழாய்க்கிணறு அமைப்பு

சரிவரதயம் இராசாவின் தோட்டத்தில் வாழுகின்ற ஏழை மக்களுக்கு அண்மையில் குழாய்க்கிணறு ஒன்றை அமைத்த அம்மக்களின் பாரதிப்புக்கு செருத்தினர்.

ஏனைய கட்சிப் பிரமுகர்களை தமிழ்க்கட்சித் தலைவர்கள் சந்திப்பர்

கடந்த வாரம் ஜனாதிபதியைச் சந்தித்த ஏழு தமிழ்க்கட்சிகளின் தலைவர்கள் இனப்பிரச்சினைத் தீர்வுக்கு தாம் எடுத்திருக்கும் நிலைப்பாடு பற்றி வினாக்கள் வரலாம் எனவும் அரசியல் சினைச் சந்தித்துப் பேசுவதற்கான நடவடிக்கைகளை மேலும் செயல்படுத்த தெரிவிக்கின்றது.

இவர்கள் தமது நாலு அம் சந்திரிவுத் திட்டம் பற்றி இச்சந்திப்பின்போது வினாக்கள் மனிப்பர்.

கங்க வரி சலுகை

கெளிநாடுகளிலுள்ள இந்தியர்கள் இந்தியா திரும்பும் போது கொண்டு வரும் பொருள்களுக்குக் கங்க வரிச் சலுகை வழங்கப்படவுள்ளது.

வங்கியின் தரம் உயர்கிறது

உலகின் மிப்பெரிய வங்கிகளில் ஒன்று என்ற நிலைக்கு 'ஹோங்காங்காங் வங்கி' உயர்ந்துள்ளது. இங்கிலாந்தில் உள்ள 'மிட்டலாண்ட் வங்கி' சுகிரிப்பெய்துவதையடுத்து இத்த நிலைக்கு ஹோங்காங்காங் வங்கி உயர்ந்துள்ளது. தற்போது ஹோங்காங்காங் வங்கியின் கிளைபொன்ற கொழும்பில் செயற்பட்டு வருவதும் இங்கு குறிப்பிடத்தக்கது.

போலிச் சான்றிதழ் தயாரித்த அச்சகம் கண்டுபிடிப்பு!

போலிச் சான்றிதழ் தயாரிப்பதற்கான, பிறகு இறப்பு திருபண அதிபரிடம் பத்திரங்கள், அடையாள அட்டைகள் ஆகியவற்றை அச்சிடுவதற்காக உயன்படுத்தப்பட்டு வந்ததாகக் கூறப்படும் அச்சகம் கண்டுபிடிக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த அச்சகத்தின் உரிமை யாளர் உட்பட மூவர் சிறி பொழுது போலிசாரினால் கைசரணக்கு உள்ளாக்கப்பட்டுள்ளனர்.

சென் றோக் வெற்றி பெற்றது

ஒவ்வா கிளையாட்டுக் கழகம், மசூரிர்கள் குடியேற்ற வெற்றி கிண்ணத்திற்காக குமரன் கிளை பாட்டு மை தானத்தின் நடத்தினதும் ஏழு வீரர்கள் மாதிரம் பங்குபற்றும் உதை பந்தாட்டம் போட்டியில் நேற்று முன்தினம் இடம் பெற்ற போட்டியில் குமரன் சென் றோக் கிளையாட்டுக் கழகம் அதனை எதிர்த்து டீய்கிரிப்பெய்தி கிளையாட்டுக் கழகத்தை 3:1 என்ற கோல்கள் கணக்கில் தோற்கடித்தது. (15)

யாழ். ஆசிரியர்களுக்கு 6 மாத முற்பணம் கிடைக்கும்

யாழ். பிரதேசக் கல்விப் பணிமன்றம் பணிபுரியும் ஊழியர்களுக்கும், பாடசாலைகளில் உதவிக்கும் ஆசிரியர்களுக்கும் 6 மாத, 2 வருட முற்பணம் உட்களை வழங்க யாழ் கல்வித் திணைக்களம் நடவடிக்கை எடுத்த வருவதாக அறிவிப்புகிறது.

இதன் முதலிடமாக உட்கிழக்கு மாகாண கல்வி அமைச்சிடமிருந்து நிதியை அனுப்பி வைக்கும்படி கோரிய யாழ் கல்வித் திணைக்களம் அதன் செயலாளருக்கு அடிதம் அனுப்பி வைத்ததன் தரவுகள் தெரிவிக்கப்பட்டு கிறது. (15)

1995 பாதகமான ஆண்டு இலங்கை இறைமையை இழக்கலாம் - சிங்கள ஜோசியர்

ஜோசியம் என்பது ஜோசியக் கருத்துச் சொல்பவர்களின் கணிப்புகளே. ஜோசியக் கணிப்புகள் பச்சரியாகவும் பசு பிழையாகவும் காணப்பட்டுள்ளன. ஜோசியத்தை பலகாலமாக கிரேக்கர்கள் கண்டுபிடித்ததுடன் பார்ப்பவர்களே அதிம என்னும், ஆசிரியர்க்கும் எதிர்ப்புக்கும் அதே நம்பிக்கைக்கும் அமைப்பிக்கேட்கும் மத்தியிலும் ஜோசியக் கணிப்புகள் கூறப்பட்டுவந்தன வருகின்றன.

அப்படியான கணிப்புகள் ஒன்று அண்மையில் கொழும்பில் இருந்த வெளிமுகம் ஆக்கிப்ப பத்திக்கையில் வெளிவந்தது.

தொழில் முறையாக ஜோசியப் பாரிசாத ஆளாக ஜோசியத்தின் அடிக்கறைபுனை ஒருவர் இலங்கையில் எதிர்ப்பைப் பற்றி கூறியிருக்கிறார்; அதைக்கேட்ட இவ்வொருவராக வெளிவிடப்பட்டுள்ளது.

குறிப்பிட்ட ஜோசியர் பல கருத்துக்கள் தம்மையிப்பொறுத்தவரை சரியான காணப்பட்டதாலேயே இந்தக் கருத்தை தாம் பகிரங்கப்படுத்தவதற்கு இதை எழுதிய மேதநான்ற விஜயகுல சூரிய என்பவர் தெரிவித்தார்.

குறிப்பிட்ட ஜோசியர் செய்த கணிப்புகளில், இன்னும் முன்று வருடங்களுக்குள், அதாவது 1995 இல் இலங்கைக் கடிய கிராமத்தை சுமார் 180 வருடங்களுக்கு முன்பு அதாவது 1815 ஆம் ஆண்டில் இருந்த அதே கிராமத்தை சமமானதாக காணப்படுகிறது.

1815 ஆம் ஆண்டிலேயே தனது இறைமையை இலங்கை இழந்தது எனவே 1995 ஆம் ஆண்டு இலங்கைக்கு மிவும் பாதகமான ஆண்டாக காணப்படுவதால் மீண்டும் பிறநாட்டு ஆட்சியின் கீழ் இலங்கை வரக்கூடிய சாத்தியக் கூறுகள் உள்ளன.

சில ஒவ்வொரு வாகியங்களில் இலங்கை மஞ்சள் நிறத்தவரின் ஆசியின் கீழ் வரும் என எழுதப்பட்டிருப்பதையும் கட்டிக்கொட்டியுள்ள இவர் சிறிசென்சுகின் பொருள்தாரர், அரசியல் மதாதிபதிகள் இந்த ஒருவராலேயே உள்ளதரவுகள் குறிப்பிடுகிறார்.

முழுமையாக புதிதொரு கொழும்பு நகர உருவாக்கும் திட்டம் பல வரித்த நிறுவனங்களை தூர கிழக்கு நாடுகள் சென்றவையு செய்திக் போன்ற விடயங்களைப் பாரிக்கும் போதும் இது சாத்தியமானதாக இருக்கும் எனவும் கருத்தித் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

ஜப்பானிய உதவிகளும் திட்டங்களும் இவற்றினை தாக்கீப் பின்னக்களை சென்சுகிராமம் இலங்கை முடியாத எனவும் கூறப்பட்டிருக்கிறது.

அமைச்சரின் அறிவிப்பை தேர்தல்திணைக்களம் புறக்கணித்தது

வாக்காளர் இடாப்பிக்க நகரம் பெயர்களை பதித்த சென்சுகிராமம் இந்திய வம்சாவளி மக்கள் பிரதேச உரிமைச் சான்றிதழை அகிணை அகற்றுகொடுத்த வேறு ஆதாரங்களை சமர்ப்பிக்கவேண்டுமென தேர்தல் ஆணையாளர் திணைக்களம் நேற்று அறிவித்தது.

இலங்கையில் உள்ள இந்திய மக்கள் அனைவரும் இந்த நாட்டுப் பிரதேசங்களே எனவும் இதற்காக வாக்காளர் இடாப்பிக்க தம்மையிப்பதித்த சென்சுகிராமம் பிரதேச உரிமைச் சான்றிதழை அகிணை சமர்ப்பிக்கத் தேவையிலை எனவும் அமைச்சர் தொண்ட மித் நேற்று முன்தினம் அறிவித்திருந்ததும் இங்கு குறிப்பிடத்தக்கது.

நசுக்கக் கோரியவர்கள் - இன்று மனித உரிமை பற்றிப் பேசுகிறார்கள்

நாடு அச்சத்தின் பிடியில் அப்பப்பட்டிருந்த வேளையில் அரசாங்கம் தென்பகுதி பயிற்சுவ திணைக்கு எதிராகக் கத்தம் நடவடிக்கை எடுக்கவில்லை எனக் கூறிய எதிர்ப்புக் கட்சியினர் இன்று பயிற்சுவ திணைக்கு ஒழிக்க அரசு எடுத்ததன் நடவடிக்கைகள் மிவும் கொடுமையானவை எனக் கண்டிக்கப்பட்டுள்ளன எனக் கண்டிக்கப்பட்டுள்ளன.

நசுக்கக் தென் குதியில் பயிற்சுவ தலை தூக்கியிருந்த வேளையில் எதிர்ப்புக் கட்சித் தலைவர்கள் என்னைச் சந்தித்து அவசரமாகச் சட்டத்தின் கீழ் மேலமையான நடவடிக்கைகளை எடுத்தது நாசகாரச் சத்தினை ஒழிக்குமாறு வற்புறுத்தினர் இப்பொழுது அதே தலைவர்கள் நாம் எடுத்த நடவடிக்கைகளைக் கண்டிக்கின்றனர், மனித உரிமை பற்றிப் பேசுகின்றனர் எனவும் ஜனாதிபதி அகிணை கூறினார்.

இடைக்காலத் தீர்ப்பு இதுவரை அமுலாகவில்லை!

காசிரி நீர் தொடர்பான நடுவர் கீழ்க்கிடும் இடைக்கால உத்தரவை உடனடியாக செயற்படுத்தாமாறு தமிழ்நாடு காவிரி கட்டித் தலைவரி விசே. இராம முர்த்தி இந்தியப் பிரதமரைக் கோரியுள்ளார்.

இடைக்காலத் தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டு ஒரு வருடமாகி விட்ட போதிலும் தமிழ்நாட்டுக்கு காசிரி நீர் இன்னமும் வழங்கப்படவில்லை யெனவும் அவர் தெரிவித்தார்.

